

惠民节能灯价格咋不一样

历城比市中贵一倍,原来是市中在国家补贴外又给予了补贴

本报11月20日讯(见习记者 陈玮 记者 马云云) 同样的节能灯,为啥俺社区的比别人社区的贵一倍?近日,家住历城区洪楼北区的市民刘女士发现,她所在社区登记售卖的补贴节能灯,7W的卖3元,而市中区一个社区只要1.5元,这让她很纳闷。

刘女士反映,近期她所在的洪楼社区居委会销售节能灯,7W的3元/只,11W的4元/只,20W的6元/只,45W的16元/只,而住在市中区的一个朋友所在社区节能灯售价是刘女士社区的一半,7W的只卖1.5元。同样的节能灯,为啥自己社区卖的价格这么高?家住槐荫区的杨女士表示,

她所在社区的节能灯不仅价格高,而且每人只能限购5只,她从市节能办了解到明明最高可以买10只,怎么销售数量缩水了?

对此,济南市节能办一孙姓工作人员说,目前居委会推广的节能灯,是按照中标价国家补贴了50%以后,各个区根据自己的情况,又给予了不同的财政补贴,所以价格上会有差别。因为惠民节能灯数量有限,所以国家规定每人最多可以购买10只。济南市通过各个区下发到辖区办事处以后,每个街道办事处按照辖区实际情况来决定居民限购数量,只要不超过10只就可以。

市中区节能办一位工作人员称,

惠民节能灯下发到市中区以后,市中区从节能专项资金中又补贴了50%,所以价格比有些区县便宜了一半。历下区辖区内居委会所推广的节能灯,也享受区里的财政补贴,在国家补贴基础上又优惠了50%。

今年济南市计划推广高效照明产品59万只,中标企业按中标协议供货价格的70%和50%,分别销售给大宗用户和城乡居民用户,推广工作要求明年2月底前必须结束,各个居委会具体结束日期按照实际推广情况决定。目前部分社区的节能灯已经全部登记售出,建议居民明年提前关注居委会宣传栏的节能灯购买通知,提早排队购买。

“建设美丽泉城”将再迎“大考”

新项目将成观摩重点

本报11月20日讯(记者 马云云) 加快科学发展、建设美丽泉城工作将再迎“大考”。20日下午,济南市政府召开第一次全体(扩大)会议,记者从会上获悉,春节前后,济南市将再次组织科学发展现场观摩会,查看全市重点工作和重点项目进展情况。

今年6月1日,在建设美丽泉城领导小组调度会议上,济南市委副书记、市长杨鲁豫表示,市委、市政府将于7月召开全市加快科学发展、建设美丽泉城上半年现场观摩会。7月21日,全市2012年上半年“加快科学发展、建设美丽泉城”现场观摩交流会启动,对上半年全市实体经济发展、建设美丽泉城、优化发展环境、创新社会管理等方面工作进行检查交流,历时7天半。

又过去半年,重点工作和项目的进展情况如何?济南市将掀起新一轮观摩活动。杨鲁豫在会上表示,7月份的观摩只是“初考”,年底还要组织一次观摩会,看看

经过一年的努力,大家下了多大功夫,取得了哪些成果。他强调,此次观摩会仍以十个县(市)区和高新区为主体,各指挥部和工作组配合,要看新上项目和有重大进展的项目,原则上以前看过、进展不明显的项目这次不看,把观摩机会更多地留给今年新开工、新竣工、新投产的项目,以及比上次观摩有很大进展变化的项目。要选择含金量高、辐射力和带动力强的项目,挑选符合全市产业发展方向,对加快经济转型升级、促进社会和谐稳定具有重要推动作用的好项目进行观摩。

杨鲁豫同时要求,各级各部门要全面落实“为民办十件实事”。济南市2012年政府工作报告中明确提出,要为民办十件实事,目前除基层文化设施建设、放心早餐工程和住房保障中的实物配租没有全面完成以外,其余七件已全部实现。杨鲁豫要求年底前要继续抓好剩余事项的办理,确保按时保质保量完成。

黄河泄洪区 违章房被拆除

11月19日,段店镇建委、城管执法中队和国土所拆除两处黄河泄洪区内违章建设的房屋。

槐荫区城管执法局相关负责人称,下一步,执法人员将加强巡查,对违章建设发现一处,拆除一处。

通讯员 段暄文
本报记者 赵伟 摄影报道



济南贝斯特口腔医院
JINAN Best Dental HOSPITAL

山东省首家口腔美容专科医院



天气转凉,谁第一个提醒你添加衣服注意保暖?

离开家门,谁叮嘱你小心开车注意安全?

倚门翘首,谁在寒风料峭的夜晚静候你的归来?

就在不经意间,曾经健壮的父母牙齿掉的已没有几颗,饮食成了大问题;

曾经爽朗的妻子因为一口不整齐的黄黑牙齿遭遇别人的讥笑,变得郁郁寡欢……

感恩节,之于中国人,不过就是一个舶来品。但无意间折射出一段段感人的故事。贝斯特口腔(Best Dental)只想给所有需要感恩的人们一个表白的机会:让父母吃得健康,让妻子笑得美丽。同时,这个感恩节我们除了要感谢亲人和爱人,还要感谢我们自己的牙齿,感谢牙齿为我们带来健康和幸福。

感恩泉城 百万基金援助百名爱牙者

感恩节来临,贝斯特口腔医院(Best Dental)感恩市民长期以来的支持,特开放“微笑天使公益基金”回馈市民,在活动期间看牙即可享受以下基金援助:

美牙修复类 最高减免1180元/颗

牙齿种植类 最高减免1800元/颗

牙齿正畸类 最高减免5000元

带孩子来院正畸牙齿或带父母来院种植牙齿的顾客即可免费享受价值488元的口腔清洁SPA一次。

援助时间

2012年11月13日--2012年11月30日

美牙热线 0531-5885 9999

官方网站: www.58859999.com

医院地址: 济南市明湖西路1771号(火车站往东800米路北<原市卫生局>)

乘车路线: 乘33.83.K98.K91.113.118路到茂新街下车即到